
פתרון הבחינה

מתמטיקהב
קיץ תשפ"ג, 2023, מועד מיוחד, שאלון: 35582 

"יואל גבע" מוגש ע"י צוות מורי המתמטיקה של

הסברים מפורטים יעלו בהמשך. להלן פתרונות סופיים.

𝑦 א.    . 1 = 2𝑥 + 10      ,𝑦 = −
1

2
𝑥 

M(1,12)ב.         

אינו משיק לפרבולה  𝑙1  .  ג      

𝑥)ד.          − 12)2 + 𝑦2 = 128

⃗⃗⃗⃗⃗⃗′𝐵𝐷.   א.   2  ⃗ = −𝑢 + 𝑣 + 𝑤             ,𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (t − 1)𝑢 + (1 − 𝑡)𝑣 + (
3

5
− 𝑡)𝑤

𝑡ב.           =
3

5

|𝑢|ג.          = 20        ,|𝑣| = 10        ,|𝑤| = 30

P(0,10,18)ד.         
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𝑦הוכחה.     (   1)א.   .    3 = −
1

2𝑥
 

𝑧למשל      (2)               = 1 −
1

2
𝑖 

     𝑐𝑖𝑠0°      ,𝑐𝑖𝑠60°       ,𝑐𝑖𝑠120°       ,𝑐𝑖𝑠180°       ,𝑐𝑖𝑠240°       ,𝑐𝑖𝑠300°ב.          

)Aג.          
√2

2
, −

√2

2
) 

𝑐𝑖𝑠15°    ,𝑐𝑖𝑠75°      ,𝑐𝑖𝑠135°      ,𝑐𝑖𝑠195°      ,𝑐𝑖𝑠255°      ,𝑐𝑖𝑠315°   ד.        = 𝑐𝑖𝑠(−45°)     

𝑤ה.          = 𝑐𝑖𝑠15° 

       

𝑎   א.   . 4 = 4 

𝑓(𝑥)    .ב        = 4𝑒−
𝑥2

4 

 זוגית(   1)   ג.        

              (2   )𝑦 = 0 

 מקסימום (0,4)(   3)              

              (4   ) 
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 IVגרף  – III     ,𝑚(𝑥)גרף   – I     ,𝑓′(𝑥)גרף  – ℎ(𝑥)ד.         

2√ירידה:      (1ה.   )       < 𝑥       או𝑥 < −√2 

 שלילי(   2)             

 

0(   1.     א.   )5   < 𝑥 ≠ 1 

                 (2   )𝑥 = 1      ,𝑦 = −1 

0ירידה:   (   3)                  < 𝑥 < 1או      1 < 𝑥עלייה:  אין  . 

                (4   )    

 

 

 

 

 

 

 

0(   1ב.    )         < 𝑥 < 𝑒או      1 < 𝑥 

               (2   )𝑥 = 1        ,𝑥 = 𝑒        ,𝑦 = 0 

0חיובית: (   3)                < 𝑥 < 𝑒שלילית:      1 < 𝑥 
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               (4   ) 

 

 

 

 

 

 III    -,     הביטוי הקטן ביותר      I –הביטוי הגדול ביותר ג.            
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